ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta
que la extensién de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las

magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA

T.1. Leyes de Newton. (1 punto)

T.2. La fuerza de rozamiento. Distintos casos. Grafica de la fuerza de rozamiento frente a la fuerza aplicada.

(1 punto)

| CUESTIONES

]

C.1 Se dispone de dos cuerpos de 10kg y 15 kg. Calcule la velocidad que hay que comunicarle a cada uno para
que sean iguales.(1 punto).
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C.2. Una particula se mueve de forma que su momento lineal viene dado por p = 3t’ i+ 2+ t)} kgm/s.
Encuentre la fuerza que actua sobre la particula a los 35 (1 punto).
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| PROBLEMAS

P.1. Una particula de 5kg de masa se acerca al origen de coordenadas con una velocidad v =51 + 35 m/s
origen de coordenadas choca con otra particula de 7kg que se encuentra en reposo. Después del choque la

particula de 7kg se mueve a 4m/s en una direccion que forma un angulo de 30° con el eje x. Encuentre:
a) Momento lineal del sistema formado por las dos particulas antes del choque. (1 punto).
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b) Velocidad de la partl'cula de Skg después del choque. (1 punto). Loz /Qai'w.\r’
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¢) Siel choque dura 0,3s calcule la fuerza media que se ejercen las bolas. (1 punto)
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P.2. Una rueda de 25 cm de radio estd girando gira a velocidad angular constante de 27 rad/s en un instante
determinado se le aplica un freno que le produce una aceleraciéon angular constante. Calcule:

a) La aceleracion angular sabiendo que cuando ha pasado 0,21s la velocidad angular es 7 rad/s .
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b) Tiempo que emplea en pararse. (1 punto)
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¢) Numero de vueltas dado hasta que se para. (1 punto)

ANEVLD /A DO o
[ b
N WELTASL = —— =

o wH @l
% ¢ 74 %zwo

s wt r S wd e o gees t LSl gt
4 o& 992 ¢ gésv) al

= el gy - 4/? = grm el
404 7 el

N2yoEeiAd = = G0F wELTH

IRIPUE] DEC  CHORUE ‘comrEeroo’ con Fr MO 2EL dvio  OBTENIO?
Vs V'

W
O .

el 7%

Mz

) 30°






